

Sprostowanie
do ogłoszenie o wyborze najkorzystniejszej oferty
w części A zamówienia (zakup wraz z dostawą fabrycznie nowych serwerów)

W ogłoszeniu jest:

Nadmieniam, że z przedmiotowego postępowania w części A zamówienia nie wykluczono żadnego z Wykonawców, natomiast odrzucono jedną ze złożonych ofert.

Powinno być:

Nadmieniam, że z przedmiotowego postępowania w części A zamówienia nie wykluczono żadnego z Wykonawców oraz nie odrzucono żadnej ze złożonych ofert.

z up. Zarządu Powiatu
SEKRETARZ POWIATU

Barbara Machura